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МЕА різко знизило прогноз попиту на
нафту
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Світові запаси нафти скоротилися в травні на 143 млн барелів

У травні світовий видобуток чорного золота був на 13,6 млн
барелів на добу нижчим, ніж до початку війни з Іраном.
Міжнародне енергетичне агентство (МЕА) знизило прогноз світового попиту на нафту
на поточний рік у зв'язку з кризою постачань у Перській затоці, одночасно прогнозуючи
поступове відновлення постачань через Ормузьку протоку до 8 млн барелів на добу
до 2027 року. Про це йдеться у щомісячному звіті агентства, оприлюдненому в середу,
17 червня.

МЕА тепер прогнозує, що світовий попит на нафту скоротиться на 1,1 млн барелів на
добу в 2026 році. Це суттєвий перегляд порівняно з попереднім прогнозом зниження
на 420 000 барелів на добу. Також перегляд відображає вплив високих цін та
серйозних перебоїв у постачаннях, спричинених конфліктом.

На 2027 рік МЕА прогнозує відновлення зростання попиту до 2 млн барелів на добу в
міру нормалізації торгових потоків, зниження цін на нафту та покращення економічних
умов.

Як відомо, днями США та Іран досягли попередньої угоди про припинення бойових
дій. Офіційне підписання очікується 19 червня у Швейцарії. МЕА зазначає, що ця угода
є найбільш значним проривом у переговорах з початку війни.

"Деталі угоди ще потрібно уточнити, і низка питань залишається невирішеною, однак
це крок уперед, що обнадійлює, – йдеться в доповіді МЕА. – Проте повне відновлення
не відбудеться негайно: з основних судноплавних маршрутів необхідно буде прибрати
міни, а на нормалізацію ланцюжків поставок потрібно час".

МЕА очікує, що світова пропозиція нафти скоротиться на 3,9 млн барелів на добу
поточного року: близько однієї п'ятої світових поставок нафти заблоковано в Перській
затоці. Наступного року пропозиція, за прогнозами, поновиться до 8 млн барелів на
добу.

У травні світовий видобуток був на 13,6 млн барелів на добу нижче за довоєнний
рівень. Експорт нафти з країн Перської затоки скоротився на 1,1 млн барелів на добу і
виявився майже на 15 млн барелів на добу нижче за лютневі показники.

Світові запаси нафти, що спостерігаються, скоротилися в травні на 143 млн барелів,
внаслідок чого середній темп скорочення запасів з початку конфлікту склав 3,8 млн
барелів на добу. Державні запаси країн ОЕСР знизилися на 163 млн барелів до
мінімального рівня із грудня 1990 року, повідомило МЕА.

Нагадаємо, 16 червня світові ціни на нафту прискорили зниження і вперше з початку
березня впали нижче 80 доларів за барель. Загалом за тиждень вартість еталонних
марок нафти впала приблизно на 10%.

Також американський президент Дональд Трамп заявив, що США розглядають
повернення до санкцій щодо енергоносіїв Росії після відновлення нафтових потоків
через Ормузьку протоку.
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